Cetb Xonduaga

3a oIMH LMKJ ONpefeuTh 00pa3 § BeKTopa y ¢ rnomoulpio cetn Xomndumaga, odydeH-
HOW 1o obpasuam xi, xs, T3. ECaK BeKTOp OBLI pacrno3HaH, yKasaTb HOMEpP COOTBET-

CTByIOLLero oopasua.

3angaua 11.1. Aszapos [Imumputi 3agaua 11.2. laspurun Baadumup
=[1,1,1,— 1] xy=1[1,-1,1,—1]
:[ 1,1,-1,1] =1[1,-1,-1,1]
=[-1,-1, 1, 1] = [1, —1, 1,1]
:[1111] :[ 1,—1,—1]
3angaua 11.3. Inadkosa Exena 3agaua 11.4. Sumaxos Oxrec
ry=[1,-1,1,1] =1[1,1,1,1]
:[ 1,1,1,1] :[1,—1 —1,-1
=1, - —1] =1, 1, —1 —1]
= [17 1] [17
3amaua 11.5. Heanosa Kcenus 3apmaua 11.6. Kaarunun Arexcarnop
=1,1,1,1] = [-1,1,-1,—
=[1,1,-1,-1] =[-1,-1,1,-1]
=[-1 1,1, —1] =1, —1 1,—1]
= [1, —1] =[1,-1,-1,1]
3apaua 11.7. Koavyosa Hamanovs 3apaua 11.8. Kporeun Muxaua
ry=[1,-1,-1,1] xy=[-1,—-1,-1,1]
=[1,1,-1,1] =[-1,-1,1,1]
:[1,1,1 1] :[1,111]
- [ . 17_1] [1, —1,—-1,—-1
3agaua 11.9. Jlanyxuna Auna 3agaua 11.10. Jlosurnckuii Ilasen

z=[1,-1,1,-1]

2y =[—1,-1,-1,1]
zs =[1,1,-1,1]
y=[-1,1,1,1]

=[1,1,1,-1]

-
[1,—1 ~1 1]
=1

1,-1,-1,1]

) 7 ]

3apaua 11.11.
ry=[1,-1,1,-1]
1,-1,—1,1]
1, —1,1,1]
[—1,1,1,1]

Sapmaua 11.12.
T = [1 -1, 1, —1]

Jlotropos Asexcell

-
[1,1,—1 1]
=1

1,-1,-1,1]

,—1,1,1]

Oprosa Anna




3apaua 11.13. Lllesrsakosa Airuna
zy =[1,-1,-1,-1]

[1,—1 1, -1]

—1,-1,—1,1]

-1, — 1 1,1]




